












sd županija  11Slobodna Dalmacija
SUBOTA, 13.6.2026.

Specijalizirani za veleprodaju i proizvodnju 
proizvoda iz Kine. Prehrambeni aditivi, 
liofilizirano voće i povrće, začini i đumbir.
Velike količine za veletrgovce  
i preprodavače po  
konkurentnim  
cijenama.

PANTERRA IMPORT & EXPORT
Tel: +43 660 5674630  |  Graz, Austrija

Email: ipsamuel1957@gmail.com

TOP PROIZVODI

KLASA: 350-02/26-04/2
URBROJ: 2181-9-04/1-26-12
Solin, 12. lipnja 2026. godine

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SOLIN
Upravni odjel za razvoj i komunalno gospodarstvo

PROČELNICA PO OVLAŠTENJU:
Marijana Žižić, mag.ing.aedif.

Na temelju članka 123., a u vezi s člankom 135. stavka 1. Zakona o prostornom 
uređenju (NN broj 155/25) i Zaključka Gradonačelnika KLASA 350-02/26-04/2, 
URBROJ: 2181-9-01-26-11, od 10. lipnja 2026. godine, Grad Solin, Upravni 
odjel za razvoj i komunalno gospodarstvo objavljuje

JAVNU RASPRAVU
o prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o donošenju 

Detaljnog plana uređenja ARHEOLOŠKI PARK
1. Javna rasprava o prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o 
donošenju Detaljnog plana uređenja ARHEOLOŠKI PARK“ (dalje u tekstu: 
Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage DPU-a) započet će 23. lipnja 2026. 
godine.
2. Javni uvid održati će se u periodu od 23. lipnja do 7. srpnja 2026. godine. 
Za vrijeme javnog uvida Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage DPU-a bit će 
izložen u zgradi Gradske uprave (Stjepana Radića 42, Solin), svakim radnim 
danom i objavljen na web stranici Grada Solina: www.solin.hr
3. Javno izlaganje održati će se 2. srpnja 2026. godine u Gradskoj vijećnici 
Grada Solina (Stjepana Radića 42, Solin) s početkom u 09:00 sati.
4. Pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog Odluke o stavljanju iz-
van snage Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja ARHEOLOŠKI PARK 
mogu se podnositi do 30. lipnja 2026. godine na adresu: GRAD SOLIN - Up-
ravni odjel za razvoj i komunalno gospodarstvo - 21210 Solin, Stjepana Radića 
42. Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani, 
neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi. Pozivaju se svi 
zainteresirani da sudjeluju u javnoj raspravi.

Na temelju članka 55. Statuta Grada Makarske („Glasnik Grada Makarske“, 
broj 3/21) i točke XII. stavak 1. Ponovljenog javnog natječaja za dodjelu 
dozvola na pomorskom dobru na području grada Makarske za razdoblje od 
2024.g. do 2028.g., KLASA: 342-01/26-01/1, URBROJ: 2181-6-05-05-26-80, 
objavljenog dana 01. lipnja 2026.g., Gradonačelnik Grada Makarske, dana 
12.06.2026.g. donosi

IZMJENU TEKSTA
PONOVLJENOG JAVNOG NATJEČAJA

za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području  
grada Makarske za razdoblje od 2024. do 2028. godine

I.
Ponovljeni javni natječaj za dodjelu dozvola pomorskom dobru na području 
grada Makarske za razdoblje od 2024.g. do 2028.g., KLASA: 342-01/26-01/1, 
URBROJ: 2181-6-05-05-26-80, objavljen dana 01. lipnja 2026.g. u „Glasniku 
Grada Makarske“, na oglasnoj ploči Grada Makarske, na mrežnim stranica-
ma Grada Makarske te u dnevnom tisku „Slobodna Dalmacija“, mijenja se na 
način da točka V. podtočka 7. stavak 2., sada glasi:
„Napomena: odabrani ponuditelj dužan je ishoditi rješenje o minimalnim teh-
ničkim uvjetima za objekt u kojem će obavljati djelatnost. Grada Makarska 
zadržava pravo poništiti Rješenje o davanju dozvole na pomorskom dobru te 
odabranom ponuditelju izvršiti povrat novčanih sredstava uplaćenih u svrhu 
jamčevine, odnosno naknade za dozvolu na pomorskom dobro, ukoliko isti 
ponuditelj ne ishodi rješenje o minimalnim tehničkim uvjetima zbog ne ispun-
jenja uvjeta udaljenosti propisanog člankom 14. stavak 2. Zakona o ugostitel-
jskoj djelatnosti (NN 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20, 126/21 
i 152/24), pri čemu se Grad Makarska izuzima od bilo kakve odgovornosti po 
bilo kojoj osnovi te se također izuzima od isplate eventualne naknade štete 
bilo kome po bilo kojoj osnovi.“

II.
Sve ostale odredbe Ponovljenog javnog natječaja za dodjelu dozvola na 
pomorskom dobru na području grada Makarske za razdoblje od 2024.g. do 
2028.g., KLASA: 342-01/26-01/1, URBROJ: 2181-6-05-05-26-80, objavl-
jenog dana 01. lipnja 2026.g., ostaju neizmijenjene i na snazi.

III.
Ova Izmjena biti će objavljena u „Glasniku Grada Makarske“, na oglasnoj 
ploči Grada Makarske, Makarska, Obala kralja Tomislava 1, na mrežnim 
stranicama Grada Makarske www.makarska.hr i u dnevnom listu „Slobodna 
Dalmacija“.
KLASA: 342-01/26-01/1
URBROJ: 2181-6-05-05-26-83
Makarska, 12. lipnja 2026.g.

GRADONAČELNIK:
dr.sc. Zoran Paunović

ISPROBAJ PRETPLATU!
nazovite
i doznajte detalje
ili pošalji e-mail pretplata@slobodnadalmacija.hr

021/ 279 279

MINISTAR U DUGOPOLJU S ČELNICIMA GRADOVA I OPĆINA O POS-u U ŽUPANIJI

Zoran Paunović, Dalibor Ninčević, Branko Bačić, Matko Burić, Blaženko Boban i Ante Čobrnić

SASTANAK 
MINISTRA BAČIĆA 
S NAČELNICIMA I 

GRADONAČELNICIMA

Kako će se provoditi kontrola 
tko ima pravo na priuštivo 
stanovanje, čiju izgradnju 
sufinanciramo svi mi, upitali 
smo i odgovorne u resornom 
ministarstvu, gdje posebno 
naglašavaju kako država čuva 
fond priuštivih stanova.
- Zakonom je po prvi puta 
uvedena obveza prema 
kojoj najmanje 50 posto 
od ukupnog broja stanova 
u zgradama za priuštivo 
stanovanje mora biti 
namijenjeno najmu, dok u 
zgradama s deset ili manje 
stanova, svi stanovi moraju 
biti namijenjeni priuštivom 
najmu.
Stanovi koji nisu namijenjeni 
za najam, prodavat će se 
prema kriterijima utvrđenima 
Zakonom o priuštivom 
stanovanju. Stanovi će se 
prodavati ciljnim skupinama 
građana po priuštivim 
uvjetima, odnosno osobama 
koje nemaju u vlasništvu 
odgovarajuću stambenu 
nekretninu, a ujedno su osobe 
s nižim prihodima, mladima, 
obiteljima s djecom i drugima. 
Za kupnju stana po priuštivoj 
cijeni, objavljivati će se 
javni poziv putem kojeg će 
se prikupljati ponude, koje 

Liste reda bit će javno dostupne!
KONTROLA

će se uvrštavati na listu reda 
prvenstva, dok će uvjete i 
mjerila za utvrđivanje reda 
prvenstva, detaljnije odlukom 
odrediti APN odnosno 
javna ustanova za priuštivo 
stanovanje.
Lista reda prvenstva 
objavljivati će se na mrežnim 
stranicama APN-a odnosno 
javne ustanove za priuštivo 
stanovanje, a svi oni koji 
smatraju da mu nisu pravilno 
obračunani bodovi pri izradi 
liste reda prvenstva, imati će 
pravo izjaviti prigovor.
Ujedno, propisana je zabrana 
otuđenja, najma i promjena 
namjene tih stanova, na 35 
godina, a u slučaju otuđenja 
jedinica lokalne samouprave 
te jedinica područne 
(regionalne) samouprave 
na čijem se području nalazi 
stan kao i APN imati će 
pravo nazadkupa koje se 
upisuje u zemljišne knjige. U 
konačnici, ako se stan kupljen 
po priuštivoj cijeni koristi 
protivno Zakonu ili ugovoru 
o kupoprodaji, kupac će 
morati vratiti sve primljene 
potpore za stjecanje toga 
stana i snositi razliku između 
kupoprodajne i tržišne cijene 
stana.

skoj, te općinama Tučepi i 
Gradac osigurali smo uku-
pno 4,5 milijuna eura za ure-
đenje i ozelenjavanje javnih 
prostora. 
Na razini Hrvatske za ove je 
projekte osigurano 131 mi-
lijun eura, a njihovom pro-
vedbom bit će posađeno 87 
tisuća stabala i grmova te 
uređeni brojni parkovi, šet-
nice, vodeni sadržaji i dru-
ge zelene površine. Riječ je o 
ulaganjima koja će obuhva-
titi više od 340 tisuća građa-
na te pridonijeti kvalitetni-
jem životu, ugodnijem urba-
nom okruženju i prilagodbi 
klimatskim promjenama. 
Splitsko-dalmatinska župa-
nija je prva u kojoj su potpi-
sani ovi ugovori, a u idućem 
razdoblju nastavit ćemo s 
njihovom dodjelom i u osta-
lim hrvatskim županijama 
- rekao je Bačić.
- Trenutačno se na području 
županije gradi 105 stambe-
nih jedinica. Istodobno, kroz 
“Nacionalni program priu-
štivog stanovanja” planira-
na je izgradnja 512 novih 
stanova na području župani-
je. Već sada imamo odluke za 
nekoliko jedinica lokalne sa-
mouprave, a uvjeren sam da 
će ih do zakonskog roka biti 
i više. Zato smo danas ovdje 
– kako bismo gradonačelni-
ke i načelnike detaljno upo-
znali sa svim mogućnostima 
koje pruža novi Zakon o pri-
uštivom stanovanju.

Idemo zajedno
- Uspjeh će biti moguć sa-
mo ako se uključe županije, 
gradovi i općine. Priuštivo 
stanovanje podrazumijeva 
osigurano zemljište, pripre-
mljenu dokumentaciju, ko-
munalno opremanje, pro-
metnu infrastrukturu i niz 
drugih preduvjeta koji za-
htijevaju zajedničko dje -
lovanje svih razina vlasti. 
A projekt Splitsko-dalma-
tinske županije “Tu je tvoj 
dom”, je već omogućio osta-
nak i povratak brojnih mla-
dih obitelji u ruralna pod-
ručja županije. Veseli me i 
projekt Vučevice, koji može 
postati primjer razvoja no-
vih stambenih zona za mla-
de obitelji koje žele živjeti 
izvan velikih urbanih sre-
dišta, ali uz svu potrebnu 
infrastrukturu i kvalitetne 
uvjete života.
- Novi zakon predstavlja 
važan iskorak, al i njegov 

uspjeh ovisit će od sinergije 
svih nas. Jer što će nam ce-
ste, tuneli, luke i sva infra-
struktura ako ne bude ljudi, 
osobito mladih obitelji koje 
će na tim prostorima živjeti, 
raditi i stvarati svoju buduć-
nost? Upravo zato demograf-
ske mjere i stambena politi-
ka moraju biti među našim 
prioritetima - prisnažio je 
župan Boban, iznoseći i po-
datke koji potvrđuju svrhu 
ulaganja.

Prirodni prirast
- U pojedinim dijelovima 
županije bilježimo poziti-
van prirodni prirast, među 
ostalim u Sinju, Imotskom, 
Supetru, na Šolti i Visu. Do-
datni doprinos tome dao je i 
naš projekt “Tu je tvoj dom”, 
koji smo pokrenuli i prije do-
nošenja novog zakona. Ne-
davno smo potpisali novih 
60 ugovora, čime smo došli 
do 524 korisnika programa. 
Iza te brojke stoje 524 obite-
lji i gotovo 1100 djece, koji su 
svoj dom pronašli upravo u 
sredinama kojima su mlade 
obitelji najpotrebnije.
Splitsko-dalmatinska župa-
nija već je formirala povje-
renstvo za priuštivo stano-
vanje te intenzivno radimo 
na razvoju novog naselja, za 
koje će biti potrebna i potpo-
ra europskih fondova u dije-
lu komunalne i prometne in-
frastrukture. Riječ je o pro-
jektu na području Vučevice, 
uz tunel Kozjak, koji će pred-
stavljati jedan od važnih od-
govora na potrebu za priu-
štivim stanovanjem u našoj 
županiji.
Ipak najzadovoljniji današ-
njim danom svakako su čel-

nici dvaju gradova koji su 
dobili sredstva za zeleniji 
izgled svog mjesta.

500 stabala u Solinu
- Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 1,2 milijuna eura, 
od čega gotovo milijun eura 
čine bespovratna sredstva. 
Zasadit ćemo više od 500 sta-
bala i 300 grmova, postaviti 
novu urbanu opremu te do-
datno unaprijediti pristu-
pačnost javnim sadržajima. 
Posebnu pozornost posve-
tit ćemo i inkluzivnosti, pa 
će dječja igrališta biti opre-
mljena spravama prilagođe-
nima osobama s invalidite-
tom - rekao je Dalibor Nin-
čević (HDZ), dok je čelnik 
Makarske Zoran Paunović 
(SDP) istaknuo:
- Riječ je o najvažnijem pro-
jektu za grad u posljednjih 
trideset godina, investiciji 
uređenja Peškere, ukupne 
vrijednosti veće od sedam 
milijuna eura. Danas smo 
osigurali 2,2 milijuna eu-
ra bespovratnih sredstava, 
što predstavlja najveći poje-
dinačni iznos bespovratnih 
sredstava koje je Makarska 
ikada dobila - rekao je Pau-
nović.
Zatim su svi sjeli zajedno, 

svi čelnici 16 gradova i 39 
općina Splitsko-dalmatin-
ske županije, u dugopolj-
skom Domu kulture, kojima 
je domaćin bio načelnik Pe-
rica Bosančić.
Uz ministra Bačića i župa-
na Bobana, gradonačelni-
ke i načelnike, sudjelovali 
su zamjenik župana Stipe 
Čogelja, član županijskog 
Povjerenstva za provedbu 
stambene politike Ante Mi-
hanović i pročelnica Uprav-
nog odjela za upravljanje 
nepokretnom imovinom, 
izgradnju i imovinsko-prav-
ne poslove Anamarija Bra-
lić Silić. 
Radni sastanak je imao sa-
mo jednu temu - “Nacional-
ni plan stambene politike 
RH do 2030. godine”. Odno-
sno novi Zakon o priušti-
vom stanovanju, programi 
izgradnje stanova, aktiva-
cija državnog i lokalnog ze-
mljišta, upravljanje držav-
nom imovinom te dostupni 
modeli financiranja.
A poseban dio sastanka bio 
će stručna i financijska pot-
pora jedinicama lokalne sa-
mouprave u izradi projektne 
dokumentacije, rješavanju 
imovinsko-pravnih odnosa 
i pripremi projekata.•














































